

## **Pracovní podklad k záměru založení nové s.r.o. se 100% podílem města**

Navrhujeme založení nové obchodní společnosti – s.r.o., jejímž 100% vlastníkem bude město Nové Město na Moravě.

### **Odůvodnění:**

Společnost s ručením omezeným bude založena za účelem vytvoření sociálního podniku, který se bude řídit a naplňovat standardy sociálního podnikání a jehož cílem bude vytvářet ve společném zájmu stabilní pracovní místa pro osoby s mentálním, zdravotním a kombinovaným postižením. Lidem takto znevýhodněným zajistí pracovní podmínky odpovídající potřebám osob s handicapem (zejména úprava pracovního prostředí, úprava pracovní doby, rozvržení pracovní doby, zaučení v provozu, spolupráce se sociální rehabilitací a pracovní rehabilitací apod.).

Společnost s ručením omezeným se chce zaměřit na poskytování služeb v oblasti čištění a praní textilu a oděvů. Tyto služby chce poskytovat s maximálním ohledem na životní prostředí. Nabídka služeb vychází ze zjištění stávajících možností cílové skupiny zaměstnanců a poptávky na území Nového Města na Moravě. Tyto služby chceme dále rozvíjet na území Novoměstska.

Svým vznikem chceme přispět k rozvoji novoměstského regionu. Podpořit solidární chování, sociální začleňování a růst sociálního kapitálu na místní úrovni.

Hospodaření společnosti bude vícezdrojové. Společnost s ručením omezeným chce dosáhnout finanční udržitelnosti a nevyhýbá se tvorbě zisku, jeho maximalizace však není jejím primárním cílem.

V Novém Městě na Moravě je nedostatek pracovních míst pro osoby se zdravotním postižením (dále OZP). V nově založené společnosti je možné vybudovat chráněný trh práce.

### **Informace o sociálním podniku a jeho strategiích**

Předpokládaný rozsah činnosti je čištění a praní textilu a oděvů (nebude to chem. čistírna, ale pouze prádelna) - příjem textilu a oděvů včetně svozu, třídění textilu a oděvů, praní textilu a oděvů, sušení textilu a oděvů, žehlení, mandlování, balení, uskladnění, vydání a rozvoz textilu a oděvů.

Viz. Např. <https://www.komora-socialnich-podniku.cz/>

### **Finanční plán:**

Pro tento účel je možné využít připravovanou dotační Výzvu, kterou plánuje v roce 2022 MPSV vypsat na podporu Sociálního podnikání (v současné době prozatím nevypsáno, tudíž nejsou známy

podmínky Výzvy). Tato výzva v minulosti byla určena především na podporu zaměstnanosti. Finanční prostředky budou prioritně určeny na podporu zaměstnávání znevýhodněných osob a vytvoření nezbytných provozních podmínek (nákup prádelenské techniky, technologie).

V současné době budou nutné pouze finanční prostředky na založení s.r.o.

Bude nutné pořídit (předpoklad z dotací MPSV):

- auto, prádelenská technika – pračky, sušičky, mandl, žehličky, koše na prádlo, balicí stroj, regály apod.

- nbytek do přijímací místnosti a zázemí pro zaměstnance, notebook, internetové připojení, telefon  
stavební úpravy nutné k zařízení provozovny (předpoklad umístění v objektu města v NMNM nebo v MČ NMNM).

Vše odvislé od Výzvy MPSV ČR.

### **Průzkum trhu:**

Objem prádla v příspěvkových organizacích a obchodních společnostech zřizovaných městem je cca 48t prádla ročně. Ve městě bude poskytovat sociální službu také Domov se zvláštním režimem (DZR). Jde o pobytové zařízení Diakonie – Pomněnka. Toto zařízení má také zájem o služby prádelně v našem městě (cca 15t prádla ročně). Předpokládané náklady a tržby jsou uvedeny v příložené tabulce.

Předpokládáme, že podnik bude samofinancovatelný, bude vícezdrojové financování (finanční prostředky z Výzvy MPSV, ÚP ČR a tržeb od zákazníků).

### **Počet zaměstnanců:**

Předpokládá se 2,5 pracovní úvazky – 2 pradelny +1 pracovní úvazek osoba (vedoucí, řidič...) Ve finančním plánu počítáme s 2,5 přepočítaného úvazku. Fyzických osob může být v prádelně 5 – 6 osob se zdravotním postižením.

Provoz bude zajišťován ve spolupráci se sociální rehabilitací, případně pracovní rehabilitací.

### **Sídlo organizace:**

Radnická 350, Nové Město na Moravě, místo provozovny bude určeno.

Zpracovali:

Ing. Mgr. Hana Janů, v. r.

Mgr. Lenka Klapáčová, v. r.

Ing. Jaroslav Koutník, v. r.